

Vaše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/176467/18/VZKU/Rich

Sp. zn.: S-SMO/038023/18/VZKÚ/16

Profil zadavatele

Vyřizuje: Ing. Kateřina Richterová

Telefon: +420 599 443 018

E-mail: krichterova@ostrava.cz

Datum: 10.04.2018

Veřejná zakázka „Stavební úpravy objektu č. p. 75, ul. Střelníční“ - vysvětlení zadávací dokumentace č. 6

V návaznosti na žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, předkládáme vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 byl zaslán nový zavzorcovaný rozpočet pro VZT, kde je jednotková cena montáže počítána 10% z dodávky. Musí účastník procento dodržet nebo můžeme doplnit hodnotu procenta dle našich zkušeností?

Odpověď k dotazu č. 1:

Zadavatel k dotazu č. 1 uvádí, že dodavatel nemusí toto procento dodržet.

Dotaz č. 2:

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 5 byl zaslán nový dílčí rozpočet na ústřední topení, ve kterém jsou zavzorcovány v krycím listu VRN (viz níže).

13	Zařízení staveniště	21 %	
14	Územní vlivy	21 %	

Mají se tyto VRN vyplnit vzhledem ke skutečnosti, že tento dílčí rozpočet doplňujeme do stavebního jako komplet a tam jsou také započítány VRN – položkově. Nebo máme vyplňovat VRN v obou rozpočtech?

Odpověď k dotazu č. 2:

Zadavatel k dotazu č. 2 uvádí, že dodavatelem mají být vyplněny vedlejší rozpočtové náklady v obou rozpočtech.

Zadavatelem poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Eva Seborská
vedoucí odboru
veřejných zakázek a kapitálových účastí